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PŘEDMLUVA

Držíte v rukou překlad pozoruhodné série devíti článků, které se popr-
vé objevily jako úvodníky v deníku Ta-ťi-jüan, čínské edici Epoch Times. 
Z důvodů, které by měly být zřejmé po jejich přečtení, autoři těchto článků 
zůstávají anonymní.

První z těchto úvodníků vyšel 19. listopadu 2004. Od té doby se se-
tkaly s mimořádným ohlasem. Díky Devíti komentářům Číňané často 
zahajují rozhovor o pravé povaze Čínské komunistické strany (ČKS). 
Devět komentářů Číňanům pomohlo, aby se dozvěděli, co ČKS je a co 
udělala čínskému národu, zemi a životnímu prostředí. Protože byly tyto 
informace o ČKS zpřístupněny široké veřejnosti, vzniklo globální hnutí, 
které se stalo masivní silou pro pokojnou transformaci.

V současnosti se již více než 260 milionů Číňanů zřeklo svého člen-
ství v ČKS a jejích přidružených organizací. Ke vzniku této nové éry 
napomohlo právě Devět komentářů. Číňané si nyní na základě těchto 
informací volí svou budoucnost.

Dnes je Devět komentářů přeloženo do 33 jazyků a jsou dostupné 
on-line.

redakce
Epoch Times
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ÚVOD
Deset let po pádu bývalého Sovětského svazu a komunistických reži-

mů ve východní Evropě je komunistické hnutí zavrženo na celém světě. 
Zánik Čínské komunistické strany je už jen otázkou času.

Před svým úplným zhroucením se však Čínská komunistická strana 
pokouší těsně svázat svůj osud s celou Čínou i s její pětitisíciletou historií. 
To by mohlo čínskému národu způsobit velikou katastrofu. Číňané musejí 
čelit otázce, která bude brzy aktuální: jaké stanovisko zaujmout k Čínské 
komunistické straně, kam se dál ubírat, až komunistická strana zanikne, 
a jak oživit vznešené čínské tradice.

Epoch Times nyní zveřejňuje nevšední sérii článků – Devět komentářů 
ke komunistické straně. Než bude Čínská komunistická strana definitivně 
odstavena na smetiště dějin, chtěli bychom jejich prostřednictvím vynést 
závěrečný rozsudek nad ní i nad mezinárodním komunistickým hnutím, 
které v posledních sto letech nepřineslo lidstvu nic než zkázu.

Všechno, čeho se Čínská komunistická strana za více než 80 let svého 
trvání dotkla, neslo znamení lží a podvodů, krvavých válek, hladomorů, 
tyranie, útisku a teroru. Tradiční víry a hodnoty byly násilně ničeny. Byly 
potlačovány různé etnické skupiny a s nimi i jejich zvyky, tradice a sociál-
ní struktura. Hodnoty porozumění, lásky a harmonie byly překrouceny na 
boj a nenávist. Úcta k nebesům a zemi byla nahrazena domýšlivou touhou 
„bojovat proti nim“. Výsledkem bylo úplné zhroucení sociálních, morál-
ních a ekologických systémů, které Číňany uvrhlo do hluboké krize. Tato 
krize není jen věcí Číny, je to krize lidskosti jako takové. Všechna tato ob-
rovská neštěstí byla svévolně naplánována, organizována a řízena Čínskou 
komunistickou stranou.

Známé čínské verše praví: „Hluboce, leč marně vzdychám nad uvadlý-
mi květinami.“ Konec čínského komunismu se blíží, režim už nyní bojuje 
o  pouhé přežití. Dny jeho vlády jsou sečteny. Epoch Times věří, že do-
zrál čas, abychom se (předtím, než se ČKS úplně rozpadne) podívali zpět 
a čínským lidem i světu úplně odhalili neslýchané zlo Čínské komunis-
tické strany. Tento největší kult v lidské historii je ztělesněním zkaženosti 
všech věků a zemí. 

Doufáme, že ti, kteří jsou stále ještě ČKS podváděni, jasně uvidí její po-
vahu, očistí svého ducha od jejího jedovatého vlivu, osvobodí svou mysl 
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od její zlé nadvlády, vytrhnou se z okovů teroru a jednou provždy opustí 
všechny iluze o ní.

Vláda Čínské komunistické strany je nejtemnější a  nejabsurdnější 
stránkou čínské historie. Z nekonečného seznamu zločinů, které spácha-
la, je perzekuce Falun Gongu tím nejpodlejším. Pronásledováním „prav-
divosti, soucitu a  snášenlivosti“ Ťiang Ce-min zatloukl poslední hřebík 
do rakve ČKS. 

Epoch Times věří, že pochopíme-li skutečnou historii Čínské komu-
nistické strany, můžeme zabránit opakování podobných tragédií. Možná 
bychom také měli prozkoumat své nitro a zamyslet se, zda jsme někdy (byť 
jen nespravedlivými či zbabělými myšlenkami) sami ke komunistickému 
zlu nějak nepřispěli.


